

STARÁ PAKA

3/2008

P POD HŮRAN

ZDARMA

čtvrtletní zpravodaj



SLOVO NEJEN PRO STAROSTU

Oslavy 650 let první písemné zmínky o obci Stará Paka

Vážený rodáci, hosté, sousedé, přátelé

a prostě všichni přítomní,

vítám Vás všechny v dnešní slavnostní den, kdy si připomínáme 650 let od 1. písemné zmínky o založení obce Staré Paky.

Na dnešní oslavu přijali pozvání hejtman Královéhradeckého kraje Ing. Pavel Bradík, pod jehož záštitou se celá oslava koná, náměstek pana hejtmána Petr Kuřík, starostové sousedních obcí – Hana Štěrbová, Mgr. Josef Cogan, Adolf Sacher.

Vítám Vás všechny zde ve Staré Pace, protože ať Vás na Vaší pouti život zavane kamkoliv, do jiného města, místa či světadílu, někde jste začínali. Zde jste se narodili, pohlédli na svět, dělali první kroky.

Mnohým našim spoluobčanům nebylo v minulosti dopřáno splnit jejich bezmezná přání navštívit rodnou obec, případně spochínout v rodné zemi. Jedna z podob dnešní svobody - cestování - člověku otevírá oči. Lidé vidí věci, které jim pomáhají získávat zkušenosti i poznatky, kladně ovlivňují jejich vzdělání. Rodiště však zůstává pro většinu z nás tím místem, kam se s pokorou, úctou a láskou vracíme.

My jsme se vrátili sem k nám do Staré Paky v našem Královéhradeckém kraji.

Samotnou historii dějin Staré Paky připomene ve svém vystoupení pan PhDr. Konzal.

Já bych ráda připomenula, že ve Staré Pace se narodilo, žilo i zemřelo spousta známých, někdy bohužel i pozapomenutých osobností.

Od rychtářů a starostů, o kterých se dochovaly zmínky v kronice a kteří provázeli obec celou její historií - zmíním jména: první rychtář Vít Fejfar a Josef Střeček, dále starostové Václav Adam, Václav Vrabec, Josef Ježek, Josef Soukup, Jindřich Ježek, MUDr. Josef Brož, František Pilař, Ferdinand Erben, Emanuel Opočenský, pan Šrebr, Housa, Mencl, Pánek, Šulc, Vancl, Tulka, po generaci starostů, kterých jsem již pamětníkem - pan Kono-páč, Fišera, Hradecký a tento přehled končí mým jménem.

Dále jsou to významné osobnosti slavných rodů Suchardů, Hartlů, Pilařů. Obdiv, vzpomínka a poděkování patří i všem lidem, kteří položili svoje životy a podíleli se svou činností při osvobození naší vlasti v 1., 2. i 3. odboji a jejich jména se na nás dívají z pomníků roztroušených v naší obci.

Dnešní obec se 2 000 obyvateli se může pyšnit pěknou školkou a školou s přilehlým sportovním areálem a pochlubit se několika kulturními památkami.

Působí zde též různé spolky a spol. organizace. Mezi historicky nejstarší bezesporu patří SDH a Sokol. K zapojení co největšího počtu našich občanů do kulturního a společenského života a především zapojení naší mládeže do života obce přispívají jezdecké a kynologické sdružení Stará Paka, Český svaz včelařů, Společenství zdravotně postižených, Sportem proti bariérám-Český ráj.

Daří se u nás v podnikání více než čtyřiceti právnickým a fyzickým osobám.

Milí přátelé,

máme právo být pyšní na své předky a dodnes se od nich můžeme leccos naučit. Můžeme být šťastni, že právě my, naše generace může slavit toto krásné výročí.

Přejme si proto všichni společně, aby naše obec jenom vzkvétala, aby tu vždy vládly láska, pohoda, radost a sousedské přátelství.

Děkuji touto cestou všem sponzorům, kteří nějakým způsobem podpořili naši oslavu, a všem, kteří strávili svůj volný čas ve prospěch této akce.

Vám všem děkuji za to, že jste k nám přišli společně s námi oslavit toto výročí.

Přeji Vám všem co nejpříjemněji prožitou chvíli u nás ve Staré Pace. Pro dnešní slavnostní den jsme požádali pana Mgr. Kalitu o posvěcení praporu a znaku obce Stará Paka a také restaurovaného zvonu. V krátkosti nyní připomenou historii těchto symbolů.

Při kácení stromu v Karlově byl objeven zvonek, který byl do tohoto stromu vrostlý. Naši předci ho odlili v roce 1792 a je zasvěcen svatému Mikuláši. Zvon doprovází člověka v celé jeho historii, patří k duchovnímu i kulturnímu dědictví národa i církve a jeho posvěcením se z neživé hmoty stává nástroj posvátný. Proto jsme se rozhodli tento zvon opravit a znovu posvětit.

Dne 19. 12. 2002 se naše obec rozhodla využít práva daného zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., §34 a) a požádala PS Parlamentu ČR o schválení a udělení znaku a praporu. PS parlamentu ČR pak obci dne 5. 2. 2004 slavnostně udělila znak i prapor obce. Heraldik pan Miroslav Hirsch vycházel při tvorbě návrhů z historických pramenů, které se váží k naší obci. Jednak to bylo pečeti, geografická poloha, administrativní členění a barvy rodů Načeradiců a Markvarticů, které stály u zrodu naší obce.

Znak obce tvoří zlatý štít, na kterém je modrý hrot sahající k hlavě štítu, na tomto hrotu je do kruhu položeno 6 stříbrných faset (jako částí obce), uprostřed kruhu faset je zlatý lipový strom.

Prapor obce je částečně odvozen od znaku obce a doplněn o geografické položení - tvoří tři vodorovné pruhy, modrý, bílý a modrý. V horním rohu je žlutá vykořeněná lípa.

Poté již bylo slovo předáno slovo Mgr. Kalitovi a historii Staré Paky přiblížil PhDr. Václav Konzal. Pak následoval program, který jsme pro Vás připravili s komentátorem p. Šulcem.

S přáním krásných prázdnin a příjemného prožití dovolené se na shledání v září těší Vaše starostka

Věra Hlostová

Obecní úřad děkuje

Za vzornou a bezchybnou přípravu těchto oslav místostarostovi Jiřímu Knapovi a celému přípravnému výboru, který se několikrát sešel ve složení – Jiří Knap, Štefan Válek, Ing. Zdeněk Fidranský, Mgr. Pavel Antoš, Olda Vrabec, Hana Hylmarová, Mgr. Milan Pospíšil a Věra Hlostová, aby připravil program oslav.

Obrovská pochvala patří Masarykové základní škole, která svým programem přispěla k presentaci obce a všem dětem, které se přímo na programu podílely.

Jedničku s hvězdičkou zaslouží SŠGS pod vedením ředitele Mgr. Pospíšila, která připravila občerstvení ve stáncích.

Zvláštní uznání a zároveň omluva patří pěveckému sboru při Gymnáziu Nová Paka pod vedením Mgr. Aleny Lelkové, který nebyl uveden v programu oslav.

Díky všem sponzorům, kteří přispěli jakoukoliv částkou nebo jiným darem a jsou to:

Hlavní sponzor - Krajský úřad Královéhradeckého kraje, dále Vekra, spol.s r.o., Avasta s.r.o., Zea + spol. s r.o., PharmDr. Hana Porubská, Obis spol s r.o., Trix s.r.o., BBK v.o.s., Penzion a restaurace Staropacká sokolovna, Pivovar Nová Paka a.s., Signa pumpy spol s r.o., Autoškola u Ptáčků, Stavos - Fr. Šilhán, ZPK s.r.o., Fitos tiskárna s.r.o., SŠGS Nová Paka, Pila Wolf a syn s.r.o., Jezdecké a kynologické sdružení Stará Paka, Jaroslav Pilař - Staving, Drogerie Eva Vanclová, Tepas s.r.o., Zámečnictví Jiří Kovářík, Agrochov a.s., Sklep Art s.r.o., Auto moto museum Nová Paka, Jiří Špína, Betona - Jiří Novák, Hospůdka "Na Lajně", Wingames s.r.o., Dastra montáže spol.s r.o., Advokátní kancelář - JUDr. Hana Potůčková, Kobit spol. s r.o., Kamenictví - Roman Kraus, Zahradnictví - Libor Doubek, cyklistický oddíl při TJ Sokol St. Paka, Ladislav Frýba, Naďa Pelikánová a Mgr. Eva Kloučková.

Věra Hlostová, starosta

SPORTOVNÍ DEN – 31. 5. 2008

Sportovní den ve Staré Pace proběhl následující sobotu po hlavních oslavách 650 let od první písemné zmínky o obci Stará Paka od ranních hodin ve víceúčelovém sportovním areálu "Sokolák" a v odpoledních hodinách pokračoval na fotbalovém stadionu. O úvod dne se postaral moderátor Ladislav Frýba a krátký zahajovací projev přednesl místostarosta obce pan Jiří Knap. Vystoupení žákyň Masarykovy základní školy, mažoretky a ukázka aerobiku odstartovala vlastní soutěže na jednotlivých hřištích. Ukázkovou hodinu přípravy tenisových elévů předvedla na antukovém tenisovém kurtu pí. Marta Rosenbergová. Na hřišti na plážový volejbal proběhl turnaj 4 mužstev. Účastnila se 4-členná družstva, v jejichž středu musela být vždy alespoň 1 žena či dívka. Na universálním kurtu s umělým povrchem proběhla krátká ukázka v nohejbalu trojic. V jedné z trojic nastoupili místostarosta obce, předseda TJ Sokol a fotbalový internacionál, kteří hráli proti mnohem mladšímu soupeři, avšak byli mu více než rovnocenným soupeřem. Hřiště pro malou kopanou s umělým trávníkem 3. generace bylo nejvytíženější. Po ukázce malé kopané nejmladších žáků nastoupila ke svému turnaji 4 družstva mužů. Tito pojali některá utkání více než prestižně, a tak se od jejich kopaček občas i blýskalo. Celé sportovní dopoledne bylo obohaceno o doplňkové akce. Jednak jízdou na živém koni, kterých Jezdecké a kynologické sdružení Stará Paka dodalo celkem 9. Členové TJ Sokol Stará Paka pod vedením Jaroslava Nypla připravili pro "odvážné" jízdu na šikmém laně v horolezeckém úvazu. Ani jedna z těchto atrakcí si nemohla stěžovat na nedostatek zájemců, spíše naopak. Před očekávanou akcí proběhlo ještě jednou vystoupení žákyň základní školy. V 11.00 hodin "přišla z nebe" asi nejočekávanější atrakce, kterou byl seskok dvou parašutistů z Aeroklubu Nové Město nad Metují. Přestože foukal vítr, seskok z výšky 1000 a 1200 m se podařil na výbornou i díky profesionálnímu přístupu, a tak parašutisté přistáli na předem domluveném místě, tj. na louce nad areálem. Právem jim patřil obdiv a potlesk všech přítomných. Dopoledne proběhlo ve sportovním duchu za velmi teplého až letního počasí bez vážných úrazů (až na jeden naražený nos od fotbalového míče). Organizačně vše klapalo dobře pod vedením členů TJ Sokol Stará Paka, kterým je třeba tímto poděkovat (Milan Pospíšil, Jiří Knap, Bohuslav Nýdrle, moderátor Ladislav Frýba, občerstvení zajistili členové fotbalového oddílu, díky patří i bdělosti přítomné zdravotnice Nadi Pelikánové). Možná původní představou pořadatelů byla trochu vyšší účast hlavně dospělých a "přespolních", ale jistě k tomu přispělo i velké horko, které ne každému svědčí. Přesto všichni přítomní a zúčastnění odcházeli z areálu spokojeni a již se těšili na odpolední pokračování.

Sportovní den pokračoval na fotbalovém stadionu ve 14.00 hodin mistrovským utkáním v krajské 1.A třídě dorostu. Soupeř z Lovčic byl tentokrát nad síly našeho mužstva, přesto nelze upřít našim hráčům snahu. Přestávka mezi tímto utkáním a očekávaným derby zápasem mezi veterány "doleňáci – hořeňáci" (hráči nad 30 let) byla vyplněna ukázkou modelářů. Nad fotbalovým hřištěm létaly rádiem řízené modely letadel, které předváděli místní nadšenci pod vedením pana Josefa Dubce. Tito modeláři absolvovali dopolední soutěž, a tak i jim patří poděkování za ochotu, že předvedli své umění v ovládní těchto pěkných letadel.

V 16.30 hod vypukl očekávaný zápas internacionálů Staré Paky pod vedením bývalého dlouholetého rozhodčího pana Jana Šulce. Výkon těchto fotbalistů musíme nazvat "odvážným" nejen z hlediska věkového (nastoupili zralí čtyřicátníci, padesátníci, ale i dva přes šedesát – na jedné straně Milan Pospíšil – předseda TJ Sokol a na straně druhé Jiří Pospíšil (64 let!). Druhý jmenovaný vážil cestu k tomuto prestižnímu utkání až z Liberce, a jak nám řekl po zápase, nikterak toho nelitoval, naopak byl rád, že se mohl setkat s bývalými spoluhráči a dobrými přáteli staropacké kopané). Odvaha byla myšlena hlavně z hlediska klimatických podmínek, kdy počasí spíše přálo vodním sportům a opalování, než hbitému pohybu po fotbalovém trávníku. Rovněž počet

hráčů, kteří se k utkání sešli, nedovoloval případné střídání a utkání se odehrálo v přátelském pojetí a konečný výsledek 4:1 pro "doleňáky" není až tak podstatný. Důležitější je to, že se sešla "stará" parta fotbalistů, která v minulé době reprezentovala Starou Paku v různých soutěžích a na trávníku předvedla, že fotbal ještě nezapomněla hrát i přes pokročilý věk. V obou týmech se představili: Miroslav Martínek, Pavel Palm, Oldřich Vrabec, Jiří Knap, Milan Vrabec, Jaroslav Bark, Jiří Pospíšil, Miroslav Pfefer, Václav Horák, Jaroslav Sedláček, Pavel Machát (na fotografii v tmavých dresech Doleňáků), dále Josef Klučák, Jaroslav Entner ml., Petr Rychtera, Eduard Bark, Jaroslav Urban, Miroslav Rulík, František Lhota, Karel Rucz ml., Jaroslav Pospíšil, Milan Pospíšil, Zdeněk Mizera (na snímku ve světlých dresech Hořeňáků).

A tak možná nebyly ani na správném místě, ani ve správný čas některé "vtipné" výroky moderátora utkání, neboť chyby, které se během utkání objevily, pramenily skutečně spíše z velkého vedra a únavy, než z případného neumění. Zřejmě i na moderátora dolehly palčivé paprsky slunce. A tak utkání proběhlo bez jakýchkoli zranění a za přítomnosti dobré divácké kulisy. Závěr sportovního dne proběhl v přátelském posezení a přes počáteční drobné technické potíže k poslechu a tanci zahrála novopacká skupina "Vestoje". Občerstvení bylo zajištěno ve stánku Richterových a pojezděm stánku pivovaru Nová Paka, který obsluhovali členové fotbalového oddílu.

Celý sportovní den můžeme hodnotit kladně, protože se vydařilo jak počasí, tak i všechny naplánované soutěže a doprovodné akce. Kdo chtěl, ten si program našel, kdo si chtěl zasportovat, měl k tomu příležitost po celý den. Ještě jednou díky všem organizátorům, kteří se na celkových oslavách 650 let od první písemné zmínky ve Staré Pace podíleli.

Ze dnů oslav bude vyhotoveno CD s fotografiemi zachycujícími hlavní dění z obou dvou dnů. Zájemci o tento dokument si jej budou moci zakoupit v místní knihovně nebo na Obecním úřadě ve Staré Pace.

Jiří Knap



U S N E S E N Í

Z 14. veřejného zasedání ZO konaného dne 19. 6. 2008

Zastupitelstvo obce schvaluje:

1) Program 14. veřejného zasedání ZO včetně doplnění programu o: rozšíření bodů:

7b) na: I. Nájemní smlouva – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových pozemek č. 70 o výměře 18 m² v k.ú. Karlov. II. Bezúplatný převod pozemků p.č. 775, 764, 763/1 v k.ú. Ústí a pozemku parc. č. 1010/62 v k.ú. Stará Paka z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Dále o žádost Masarykovy ZŠ o dotaci ve výši 60 000,- Kč a 15 000,- Kč a informaci o zvýšení ceny stravného – zařazeno před bod různě.

Dále o revokaci usnesení z 10. VZ – zastupitelstvo obce schvaluje: bod 8 a bod 9 před bod 5)

Dále revokaci usnesení z 13. VZ – zastupitelstvo obce schvaluje: bod 12 před bod 5)

2) Návrhovou komisi ve složení p. Ladislav Frýba a Mgr. Ivona Hykyšová

3) Ověřovatele zápisu p. Ing. Červeného

4) Prodej pozemků p.č. 36 o výměře 939 m² a p.č. 37 o výměře 111 m² oba v k.ú. Karlov u Roškopova manželům Jandovým za odhadní cenu.

Zodpovídá: starosta *Termín: 31. 7. 2008*

5) Prodej pozemku p.č. 445 o výměře 1550 m² v k.ú. Brdo manželům Mühlovým za odhadní cenu.

Zodpovídá: starosta *Termín: 31. 7. 2008*

6) Prodej nebytové jednotky č. 237/3 o podlahové výměře 177,64 m² + spoluvlastnický podíl 17764/59978 na společných částech budovy + spoluvlastnický podíl 17764/59978 na st. pozemku 189/4 v k. ú. Stará Paka panu Martinovi Ježkovi za 580 000,- Kč.

Zodpovídá: starosta *Termín: 31. 8. 2008*

7) Prodej bytové jednotky č. 184/5 o podlahové výměře 97,19 m² + spoluvlastnický podíl na společných částech budovy 9719/52475 + spoluvlastnický podíl 9719/52475 na st. pozemku 201/2 v k.ú. Stará Paka panu Zdeňkovi Pavláskovi za 580 000,- Kč.

Zodpovídá: starosta *Termín: 31. 7. 2008*

8) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 183/6 v k.ú. Stará Paka mezi Obcí Stará Paka a paní Irenou Harčarikovou.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

9) Pronájem pozemku st. č. 70 o výměře 18 m² v k.ú. Karlov mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Obcí Stará Paka.

Zodpovídá: starosta *Termín: 31. 7. 2008*

10) Bezúplatný převod pozemků parc. č. 775, 764, 763/1 v k.ú. Ústí u Staré Paky a pozemku parc. č. 1010/62 v k.ú. Stará Paka z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Zodpovídá: starosta *Termín: průběžně*

11) Smlouvu o obstarání věci mezi realitní kanceláří Groh, Nová Paka a Obcí Stará Paka na zajištění potřebné činnosti s nabídkou, zajištěním zájemce a prodejem bytových jednotek č. 184/4 + spoluvlastnický podíl na spol. částech budovy a st. parcele p.č. 201/2 a 184/6 + spoluvlastnický podíl na spol. částech budovy a st. parcele p.č. 201/2 a nebytové jednotky č. 237/4 + spoluvlastnický podíl na spol. částech budovy a spol. podíl na st. parcele p.č. 189/4 vše v k.ú. Stará Paka.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

12) Dlouhodobý rozpočtový výhled obce Stará Paka na rok 2009 – 2011.

Zodpovídá: starosta, hl. účetní *Termín: okamžitě*

13) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a firmou Stavos, p. Šil-

hán Stará Paka na stavební úpravy bytu č. 183/6 v k.ú. St. Paka.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

14) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a Janem Příbylem na zhotovení projektové dokumentace pro územní souhlas a k realizaci stavby na akci “Kanalizační přípojky v ulicích Jaromíra Brože a U Splavu Stará Paka”.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

15) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a Janem Příbylem na zhotovení projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, ke stavebnímu povolení a k realizaci stavby na akci “Vodovod Roškopov – severovýchod”.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

16) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a firmou NADOZ, s.r.o. Kumburský Újezd 24 na opravu komunikace v Ústí u Staré Paky 1. část – plocha 1.297 m² – drť.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

17) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a firmou NADOZ, s.r.o. Kumburský Újezd 24 na opravu komunikace v Ústí u Staré Paky 2. část – asfaltová plocha 475,5 m².

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

18) Smlouvu o dílo mezi obcí Stará Paka a Jiřím Kynčlem na restaurování kamenného kříže v k.ú. Karlov u Roškopova.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

19) Mandátní smlouvu mezi Obcí Stará Paka a Ing. Oldřichem Makovičkou při zajištění přípravy investice, územního a stavebního řízení, výběrového řízení, zpracování žádosti o státní podporu a kontroly tech. provedení stavby “Vodovod Roškopov – doplnění vodovodního řádu”.

Zodpovídá: hl. účetní *Termín: 30. 6. 2008*

20) Dodatek č. 2 ke smlouvě č. 4/III/07 z 21. 3. 2007 o poskytnutí příspěvku rozpočtu obce Stará Paka mezi obcí Stará Paka a VČP Net, s.r.o.

Zodpovídá: starosta *Termín: 30. 6. 2008*

21) Mimořádnou dotaci pro Masarykovu ZŠ Stará Paka na pořízení serveru pro provoz učebny výpočetní techniky ve výši 60 000,- Kč.

Zodpovídá: starosta, hl. účetní *Termín: 30. 6. 2008*

22) Mimořádnou dotaci pro Masarykovu ZŠ Stará Paka na mezinárodní spolupráci ve výši 15 000,- Kč.

Zodpovídá: starosta, hl. účetní *Termín: 30. 6. 2008*

23) Příspěvek ve výši 12 121,- Kč dobrovolnému svazku obcí Novopacko na realizaci akce “Dětské hřiště na Brdě”.

Zodpovídá: starosta, hl. účetní *Termín: 30. 6. 2008*

Zastupitelstvo obce Stará Paka projednalo:

1) Závěrečný účet obce Stará Paka za rok 2007 a schválilo ho s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

1) Kontrolu usnesení z 13. VZ

2) Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Stará Paka.

3) Informaci Masarykovy ZŠ o úpravě cen obědů od 1. září 2008.

4) Informaci p. místostarosty o výhledu na obnovu a výměnu dalších autobusových zastávek z financí Lázeňského mikroregionu a se spoluúčastí obce Stará Paka.

5) Informaci p. místostarosty o problému přemístění autobusové zastávky před křižovatkou k nádraží a vyjádření souhlasu zainteresovaných institucí s podmínkou zajištění bezpečnosti vystupujících z autobusu – vybudování tzv. “zálivu”, což obec není momentálně schopna realizovat.

- 6) Informaci p. Ing. Červeného o možnostech zřízení obecního rozhlasu z dotací Lázeňského mikroregionu.
- 7) Připomínku pana Ing. Červeného o sekání trávy v Roškopově a pozvánku na oslavu 630. let od prvních záznamů o obci Roškopov.
- 8) Doplnující informaci p. místostarosty o místním rozhlasu.
- 9) Informaci p. Frýby o potřebnosti instalace záchytné sítě nad plot u tenisového kurtu na hřišti "Sokolák" a dále provedení nátěru střechy na klubovně na "Sokoláku".
- 10) Připomínku p. Kohúta a Válka o bezohlednosti majitelů psů a návrh pana Válka na zvýšení poplatku ze psů.
- 11) Připomínku pana Válka o nebezpečí úrazu v ul. Jar. Brože – neudržovaný septik.
- 12) Návrh pana Válka na udělení čestného občanství panu Jiřímu Rybovi.
- 13) Připomínku paní Suchardové k místu přemístění autobusové zastávky a vysvětlení p. Ing. Červeným.
- 14) Dotaz p. Suchardy k možností zřízení dětského hřiště v Roškopově a návrh místa na jeho umístění.
- 15) Připomínku p. Krejčího k pozemku p. Maliny a činnosti čističky odpadních vod.
- 16) Dotaz paní Tomešové k možnosti opravy cesty k čp. 36 v Roškopově.
- 17) Dotaz pana Tomeše k sekání trávy na obecních pozemcích na březích v Roškopově.
- 18) Dotaz paní Leškovské na opravu cesty k čp. 1, 6, 9 v Roškopově.
- 19) Dotaz pana Kříže na umístění kontejnerů na odpad v Roškopově a odpověď pana místostarosty.

Zastupitelstvo obce ruší:

1) usnesení z 10. VZ zastupitelstva obce ze dne 15. 11. 2007 zastupitelstvo obce schvaluje, bod 10) prodej bytové jednotky č. 184/5 ve Staré Pace o výměře 97,19 m² + spoluvlastnický podíl na společných částech budovy 9719/52475 + spoluvlastnický podíl 9719/52475 na pozemku st. p. 201/2 paní Gizele Karasové za 580 000,- Kč.

Zodpovídá: ZO

Termín: okamžitě

2) usnesení z 10. VZ zastupitelstva obce ze dne 15. 11. 2007 zastupitelstvo obce schvaluje, bod 4) – část: Po uplynutí lhůty 1 roku od převzetí nabídky lze tyto byty nabídnout za 100 % tržní ceny třetím osobám.

Zodpovídá: ZO

Termín: okamžitě

3) usnesení z 13. VZ zastupitelstva obce ze dne 24. 4. 2008 zastupitelstvo obce schvaluje, bod 12) Prodej nebytové jednotky č. 237/3 o podlahové výměře 112,11 m² a spoluvlastnický podíl 19156/61370 na společných částech budovy a spoluvlastnický podíl 19156/61370 na pozemku stp. č. 189/4 v k.ú. Stará Paka Martinovi Ježkovi a Kateřině Vanclové za 650 000,- Kč

Zodpovídá: ZO

Termín: okamžitě

4) usnesení z 10. VZ zastupitelstva obce ze dne 15. 11. 2007 zastupitelstvo obce schvaluje, bod 8) prodej bytové jednotky č. 184/4 ve Staré Pace o výměře 73,61 m² + spoluvlastnický podíl na společných částech budovy 7361/52475 + spoluvlastnický podíl na pozemku st. p. 201/2 7361/52475 slečně Jiřině Kárászové za 399 000,- Kč

Zodpovídá: ZO

Termín: okamžitě

5) usnesení z 10. VZ zastupitelstva obce ze dne 15. 11. 2007 zastupitelstvo obce schvaluje, bod 9) prodej bytové jednotky č. 184/6 ve Staré Pace o výměře 103,06 m² + spoluvlastnický podíl na společných částech budovy 10306/52475 + spoluvlastnický podíl na pozemku st. p. 201/2 10306/52475 paní Margitě Balogové za 437 000,- Kč.

Zodpovídá: ZO

Termín: okamžitě

Usnesení schváleno 7 přítomnými členy ZO Stará Paka

SJEZD RODÁKŮ BRDA



17. května 2008 se uskutečnil sjezd rodáků Brda a jejich přátel v kulturním domě na Brdě. Tento den se opravdu vydařil, protože bylo hezké slunečné počasí. Do 11 hodin se sešlo kolem padesáti hostů, kteří si zavzpomínali na dobu prožitou na Brdě a vyprávěli ostatním své vzpomínky. Též si sdělovali své zážitky za dobu, co se neviděli od posledního setkání na Brdě. O příjemný průběh sjezdu se zasloužili členové výboru pan H. Šmejce a pan M. Vobořil. Velký dík také patří kuchařkám J. Wagenechtové, Z. Múhlové a M. Dytrychové, které se postaraly o chutné občerstvení. Podle zájmu všech zúčastněných a jejich blízkých se všem na Brdě líbilo. Už se všichni těší na další setkání na Brdě.

Bohuše Prchlíková

INZERCE






AUTOŠKOLA

u Ptáčků

Výuka, výcvik a školení řidičů všech skupin.
Přezkušování řidičů nákladní a autobusové přepravy (C, D + E, maják, taxi).

<p>Učebny: Nová Paka, Komenského 313 (pošta) Stará Paka, Revoluční 7 Lázně Bělohrad, škol. stř. ČSAD Semily</p>	<p>TELEFON 493 798 777 774 070 253</p>
--	---

A1	
A	
B	
T	
C	
D	
E	

TRADICE
VÝUKA
1971
KVALITA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



V sobotu 3. 5. 2008 jsme v zasedací síni obecního úřadu ve Staré Pace přivítali nové občánky. Tentokrát se na miminka přišlo podívat mnoho příbuzných a atmosféra byla velice příjemná. Po úvodním slovu paní starostky Hlostové představila děti pí. Gardianová, zazpívaly a zarecitovaly děti z Masarykovy základní školy ve Staré Pace pod vedením pí. uč. Jírové a na závěr jsme si všichni společně připili na zdraví a štěstí všem zúčastněným. Maminky obdržely květinu, tatínkové deníček dítěte pro zapisování dětských pokroků a miminka si odnášela plyšový batoh. Pan Pokorný vše pečlivě fotograficky zdokumentoval. Bylo krásné trávit sobotní dopoledne v takové milé společnosti.

Přivítaná miminka:

**Martin Macháček,
Radovan Glos,
Nela Hollmanová,
Ondřej Zmatlík,
Bára Patočková,
Barbora Stoklasová.**

Hana Hylmarová



KNIHOVNA



Právě uplynulý čtvrtrok proběhl i v knihovně ve znamení příprav na oslavy a samotných oslav. 19. května se uskutečnila vernisáž výstavy skleněných plastik staropackého rodáka Jiřího Ryby. Pan Ryba letos oslaví 70 let, ale na tento věk vůbec nevypadá! Při instalaci výstavy nosil svá díla jako by byla z papíru, přitom masiv umělecky opracovaného skla byl těžký "jako pes." Krásné skleněné artefakty rozsvítily celou roubenku a pěkně se vyjímalý před skleněnou výplní oken. Byla to opravdu velká krása a obdivem nešetřil žádný návštěvník. K vidění byly nejen velké předměty, ale i drobné šperky na krk v podobě jednotlivých znamení zvěrokruhu. Paní starostka i já jsme po výstavě každá svůj šperk dostaly – moc děkujeme.



KLUB PŘÁTEL STARÝ PAKY A OSLAVY V OBCI

"Klub přátel Starý Paky" (KPSP), založený v roce 2000 staropackými rodáky, jejich příbuznými a dalšími příznivci, přispěl k oslavám 650. výročí od první písemné zmínky o obci dvěma speciálními akcemi. První z nich byla výstava historických pohlednic Staré Paky, které ze svých sbírek zapůjčili David Tomáš a Josef Vích. Výstava se uskutečnila v prostoru místní knihovny, kde členové Klubu v sobotu 24. května překvapeným staropackákům nabídli ke koupi originální suvenýr - Staropacký ležák. Pivo, které nechal KPSP uvařit dle dochované historické receptury a které neslo originální rukopis sládka Petra Malého z 1. Obnoveného pivovaru v Třebechovicích pod Orebem, bylo k mání za 50,- Kč. Každá z lahví tohoto zlatavého moku byla na etiketě speciálně číslována. Večer před Hospůdkou na Lajně proběhla dražba posledních deseti lahví Staropackého ležáku, přičemž dražené exempláře byly navíc opatřeny originální pečeti. Lahev s číslem 10 byla věnována paní starostce Věře Hlostové, resp. obecnímu úřadu. Zbylých 9 lahví se pak těšilo značnému zájmu veřejnosti a hlavně dražitelů, kteří lačnili po cenném suvenýru. Výtěžek z prodeje i dražby následně Klub přátel Starý Paky věnoval místní knihovně. Knihovna obdržela 2000 Kč, které posílí rozpočet na nákup knih.



na Lajně proběhla dražba posledních deseti lahví Staropackého ležáku, přičemž dražené exempláře byly navíc opatřeny originální pečeti. Lahev s číslem 10 byla věnována paní starostce Věře Hlostové, resp. obecnímu úřadu. Zbylých 9 lahví se pak těšilo značnému zájmu veřejnosti a hlavně dražitelů, kteří lačnili po cenném suvenýru. Výtěžek z prodeje i dražby následně Klub přátel Starý Paky věnoval místní knihovně. Knihovna obdržela 2000 Kč, které posílí rozpočet na nákup knih.

David Tomáš



V den oslav 650 let od první písemné zmínky o obci Stará Paka byla knihovna od rána doslova zaplavena návštěvníky. Vedle již zmíněných skleněných plastik a pohledů byly k dispozici staré obecní kroniky, zájemci mohli shlédnout zapůjčené video z historie staropackého fotbalu (půjčila Saša Kracíková), staré fotografie p. Šimůnka, p. Jiráska a p. Svobody. Návštěvníci měli možnost zakoupit mnoho propagačního materiálu o Staré Pace. Myslím si, že většina odcházejících byla spokojena, skoro celý den nám přálo i počasí, takže snad mohu konstatovat, že oslavy proběhly v přátelském duchu. Sešlo se tu mnoho spolužáků, kamarádů i známých, kteří společně vzpomínali na staré časy.



Na oslavy navázala v knihovně výstava Jak se žilo v minulém století. Hlavně mladé generaci měla přiblížit nelehký život našich babiček a dědečků. K vidění zde bylo mnoho předmětů denní potřeby, nástroje k obdělávání obilí, ale také vyšívání halenky, polečení na postele, originální punčochy od Bati a mnoho dalších věcí. Děkuji za velkou pomoc Kristýně Šolcové a Evě Kloučkové, které výstavu společně nainstalovaly a připravily.

Po oslavách se knihovna pomalu vrátila k běžnému provozu a dalším akcím.

SPOLEČNÉ DOPOLEDNE S DĚTMI Z MŠ

Děti z Beruškové třídy strávily jedno celé dopoledne 12. 6. v knihovně. Paní učitelky Typltová a Ptáčková si připravily pro děti soutěže a různé zapletlosti, to vše na námět Červené karkulky. Děti přebíraly jako Popelky hrách, čočku, fazole a korálky, venku pod knihovnou se nechaly honit vlkem, sbíraly květiny podle barvy, vyplňovaly kvíz a hlavně si užily trochu strachu při plnění úkolu – ve tmě si dojít pro poklad k vlkovi na půdě. Všichni to zdárně zvládli a po dobrém obědě, který absolvovali ve školce, se odpolední spaní konalo v knihovně na půdě. To se ještě nikomu nepodařilo, aby na půdě spal, dosud jsme vždy spali jen v dolním patře. No byl to nevšední zážitek pro nás pro všechny. Po probuzení na děti čekal krásný dort, který upekla paní Macháčková. Ale i ostatní maminky nás zásobily dobrotami. Věřte mi, že to byl příjemně prožitý den nejen pro ty mrňousky.



PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ

Ve středu 18. 6. zaplnili prostory knihovny prvňáčci. Byli pozváni, aby přede všemi ukázali, co se v první třídě naučili, zda již umí číst a mohou se tak stát samostatnými čtenáři knihovny. Každý žáček si připravil básničku a krátký text ze své oblíbené knížky. Všem se to podařilo, někdo četl úplně krásně, někteří ještě trošku s písmenky bojují. Děti musely také projít zkouškou – kvízem, jak znají pohádkové postavy a pohádky vůbec. Tak tady všichni zabodovali!

Paní starostce Hlostové připadl velký úkol, nové čtenáře pasovat. Všechny děti po přečtení pasovací formule dostaly první průkazku čtenáře, poukázku na jednoho nanuka /sponzor potraviny MINIPO/, pexeso a další drobnosti.

Budu se těšit, až nové čtenáře v knihovně uvítám.



ROZLOUČENÍ S DEVÁŽÁKY

Poslední akcí před prázdninami bylo slavnostní rozloučení se žáky 9. třídy. Toto rozloučení se koná již několikátý rok a je důstojným zakončením školní docházky. Po emotivním projevu paní starostky se ujali slova současný i minulý ředitel školy Mgr. Antoš a Mgr. Pasák, kteří mladým lidem popřáli mnoho zdaru v jejich nových působištích. Následovalo předání květiny a CD Z historie škol ve Staré Pace a celou slavnost zakončila společná fotografie. Tak hodně zdaru v dalším životě, vítejte mezi dospěláky!



PRÁZDNINOVÝ PROVOZ V KNIHOVNĚ

30. 6. – 11. 7. - OTEVŘENO

14. 7. – 25. 7. - DOVOLENÁ

28. 7. – 1. 8. - OTEVŘENO

4. 8. – 15. 8. - DOVOLENÁ

od 18. 8. - OTEVŘENO

“Stará Paka, Nová Paka, to jsou dvě Paky. Já miluju svou panenku, ona mě taky...” zpívá se v jedné místní lidové písničce

Ani jsme nevěděli, jak rychle se k ní dostaneme a že se stane mottem naší práce na projektu “Krkonoše vnitřní a vnější”. Ale pěkně od začátku. Jak to vlastně všechno bylo ?

Od 12. února se naše škola zapojila do projektu „Krkonoše vnitřní a vnější“. 12. února totiž proběhl úvodní instruktážní seminář pro žáky 8. a 9. tříd, a to ve volitelných předmětech semináře přírodopisu, zeměpisu a informatiky. Milými paní Kulichovou a slečnou Knížkovou z Ekologického centra SEVER se sídlem v Horním Maršově byl dětem vysvětlen cíl tohoto projektu i postupné kroky, jak k němu dospět. Od tohoto dne děti začaly hledat hlavně doma, ale i v knihovnách staré fotografie zachycující místa, budovy i události na Novopacku. Pan učitel Kaplan dal prostřednictvím článku v časopisu Achát vědět o celé akci i novopacké veřejnosti.

Březen byl ve znamení dalšího sbírání starých fotomateriálů. A tady se ukázalo, že opravdu nejvíce starých snímků bude z Nové a také Staré Paky. Vyskytly se i první problémy - ne všechny snímky, byť ze zajímavých míst, byly v žádoucí kvalitě a to vedlo k velkému třídění a možná trošku i zklamání některých obzvláště pilných „sběratelů“. Proběhl také fotokurz ve Vrchlabí, kde se dva zástupci z řad dětí naučili vše o správném fotografování. Při něm nám zástupci Ekologického centra SEVER předali k zapůjčení 3 fotoaparáty. Při seminářích přírodopisu, zeměpisu i informatiky o ně byl velký zájem a proběhla první instruktáž k jejich používání. Paní učitelka Hykyšová informovala prostřednictvím časopisu Podhoran o probíhajícím projektu a požádala o případnou pomoc při získávání materiálů i občany přílehlých obcí. Zástupce KRNAPu, pan Pivoňka nám přivezl zoner a my jsme si s ním domluvili schůzku, na které se podíval, jakým způsobem pořizujeme snímky vybraných míst v Nové Pace podle starých fotografií, a upozornil nás na případné chyby a nedostatky.

V dubnu probíhalo ve všech zainteresovaných seminářích - přírodopisu i zeměpisu fotografování vybraných míst. Nakupilo se nám poměrně dost snímků, protože snad všichni si chtěli vyzkoušet, jací jsou fotografové. Někomu se dařilo méně, ale jsou mezi námi tací, kteří prostě mají to správné fotografické „oko“. Vyšel článek o projektu v místním časopise Podhoran (už o něm byla řeč), takže jsme s napětím čekali, jestli se zapojí i širší veřejnost. Při fotografování děti projevovaly velkou dávku odhodlanosti pořídit ten nejlepší záběr, takže jsme je museli maličko krotit, že auta se nemůžou donekonečna vyhýbat poskakujícím postavičkám uprostřed silnice, že do cizích zahrad se bez svolení majitele neleze, že nevyfotografují-li rychlík jedoucí přes viadukt teď, pojedje za chvíli další, atd.. Je jasné, že jsme si s projektem užívali dost legrace. Dva vybraní žáci se chystali na školení Zooner. Trochu pokulháva sběr starých fotek, měli jsme ale „objednaného“ místního pana sběratele na besedu, takže jsme měli velkou naději, že nám své materiály zapůjčí k oskenování.

V květnu jsme se zaměřili na pozvolné zpracovávání nafocených materiálů. 2 žáci absolvovali kurs „Zooner 9“, kde byli informováni o způsobech ořezu, retuše, atd... Hlavní zodpovědnost za zpracování teď ležela na žácích ze semináře informatiky. Stále se ale podílejí i oba semináře - přírodopisu i zeměpisu. Pozvali jsme si do školy také místního sběratele

starých fotografií Novopacka, pana Tomáše, který byl opravdu studnicí skvělých materiálů. Trošku problémy nám dělalo přesné datování starých fotek, ale s tím jsme se zdařile poprali. Tentýž den tu také byla na návštěvě paní Kulichová z Ekologického centra SEVER. Čekal nás další článek do místního tisku a to se moc hodilo, protože město Nová Paka slavilo kulaté výročí svého vzniku.

V červnu jsme hlavně upravovali nafotografované materiály, kterých máme poměrně dost. A těšili se na prázdniny!

Měsíc září byl pro náš projekt důležitý, protože jsme prezentovali své první výsledky. Naši žáci se pečlivě připravili a prezentace dopadla výborně. Bylo to hlavně díky Jirkovi Jandovi a Lukášovi Fárovi, kteří prezentaci dali perfektně dohromady. Výsledky naší práce doprovázela slovem Lenka Krejčová a na všetečné dotazy z pléna vtipně odpovídal Michal Brádle. Doprovodné akce při prezentaci připravené ekologickým centrem SEVER nás pobavily a oživily celý průběh. V září jsme dále pokračovali v rovnání a vybírání starých i nových snímků.

Ríjen s sebou přinesl milé překvapení: na základě článků o projektu vyšlých v místních periodikách nás oslovil pan Svoboda, který má pravý fotografický poklad - staré snímky oskenované ze skleněných desek na CD nosiče. Škoda jen, že jsme to netušili dřív! I tak jsme ale stihli pořídit podle těchto materiálů pár zajímavých fotografií, hlavně z novopackého náměstí. Bylo to maličko náročné, protože počasí začalo „přituhovat“ a mrzly nám prsty. Chystali jsme se ale ještě pořídit pár fotografií „zasněžených“, protože i takové staré předlohy jsme získali. Příjemným osvěžením byla i návštěva z ekologického centra Sever s prima hrami a aktivitami na téma „hospodaření se zdroji v krajině v běhu generací“ a „mých sedm divů“.

Listopad se odvíjel ve znamení úprav fotografií. Trochu nám dělalo starosti vybrat fotografii do soutěže o nejlepší snímek, ohlášenou již na zářijové prezentaci. Zajímavých i líbivých fotografií jsme měli víc, ale stále jsme hledali tu nejpodařenější, nejlegračnější, zkrátka nej-. U nás v Pace už napadl sníh, a tak nás ještě čekala práce na těch již v říjnu slíbených „zasněžených“ fotografiích. Snad nezapadneme!

V prosinci jsme se definitivně rozhodli, které z fotodvojic a dokonce i fototrojic předáme k posouzení. Nastala etapa závěrečného rovnání, třídění a úprav vybraných snímků. Musíme říci, že nás některé i jímala nostalgie nad těmi fotografiemi, ať starými, tak i novými. Nad starými snímky jsme se zamýšleli nad tím, jaké máme opravdu pěkné město s takovou bohatou historií, jací báječní lidé tu kdysi žili a ještě žijí. Nad novými jsme vzpomínali na drobné příhody a veselé nehody, které se u některých při jejich pořizování staly. V lednu také chystáme malou prezentaci pro zástupce Nové i Staré Paky. Ať se tomu někdo brání, nebo ne, obě jsou spolu tolik provázané geograficky, historicky, lidmi, kteří tu spolu žijí, a koneckonců i jménem!

Rozhodně na práci na tomto skvěle připraveném projektu budeme dlouho vzpomínat a děkujeme Ekologickému centru SEVER za pomoc při jeho realizaci.

Mgr. Ivona Hykyšová



UDÁLOSTI Z ROŠKOPOVA

A máme tu konec dalšího čtvrtletí, děti ve školách dostaly vysvědčení a těší se na odpočinek o prázdninách.

Co se dělo v Roškopově v předprázdninový čas?

Největší společenskou akcí byly oslavy konané 20. a 21. června. Členové SDH a TJ Sokol Roškopov se společnými silami podíleli na přípravách a uskutečnění těchto oslav:

630 LET OD PRVNÍCH ZÁZNAMŮ O PŮVODU OBCE 95 LET OD VZNIKU TJ SOKOL 110 LET OD ZALOŽENÍ SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Oslavy začaly v pátek 20. června. V kulturním domě v Roškopově přivítal starosta SDH Pavel Červený všechny přítomné, mezi nimi starostku obce Věru Hlostovou a starostu TJ Sokol Jiřího Suchardu st.

Po krátkém projevu byli jmenováni "Ctihodní občané" Roškopova a obdarováni nádhernou dřevěnou plakétou: Jaroslav Metelka, Jiří Sucharda st. a Eduard Hradecký, kteří vzápětí zasadili před hasičskou zbrojnicí "Hasičskou lípu." Členové SDH Roškopov před ní umístili tabulku s názvem lípy (plakety a cedulky k lípám v Roškopově vyrobil vlastnoručně p. Josef Krejčí). Na závěr tohoto slavnostního předvečera vystřelil Eduard Hradecký několik ran z děla.

Nastal den D. První na programu v sobotu 21. června bylo dětské dopoledne. Patronem soutěží byl TJ Sokol Roškopov. Děti si vyzkoušely své dovednosti při střelbě ze vzduchovek na terč, skákaly v pytlích, šikovné děti se vyšplhaly pro dobroty a věčné ceny na májku, házelo se míčky do velké pusy šaška, lovily se rybičky a snad každé dítě pokusilo své štěstí v "kole štěstí", kde se vytvořily nádherné ceny. Kdo se nebál, svezl se na koních, které vodil manžel Tomešovi.

Ani u občerstvení pro děti a dospělé nebylo po ránu nouze. Ve stánku s parkem v rohlíku a koláčky, které upekly Milena Podzimková a paní Kadavá, se činila Hana Suchardová. Dospělým pomáhal ve stánku s pivem odhánět žízeň Petr Tošovský.

Dvě hodiny uběhly jako nic a na svoji slávu se začali připravovat členové SDH Roškopov. Ve 12.30 byl sraz u kulturního domu, odkud se odcházelo na seřadiště průvodu, na křižovatku směr Karlov.

V čele průvodu šli vlajkonoši se státní, hasičskou a sokolskou vlajkou, za nimi zástupci Obecního úřadu ve Staré Pace – pí. starostka Hlostová a místostarosta Jiří Knap, zástupce TJ Sokol Roškopov Jiří Sucharda st., zástupci SDH Roškopov – starosta Pavel Červený, místostarosta Jan Podzimek st., za SDH Stará Paka a OSH ČMS Jičín Karel Rail a organizátor průvodu Karel Zuzánek. Dále pochodovaly mažoretky ze ZŠ Stará Paka doprovázeny hudbou, kterou zajistila kapela Táboranka z Lomnice nad Popelkou. Následovali členové SDH Roškopov, Stará Paka, Ústí a Brdo. Za nimi byla tažena koňmi pana Rosenberka funkční historická ruční stříkačka z Roškopova, další historickou stříkačku ze Zboží vzlal za naleštěným traktorem Petr Fejfar z Ústí, ustrojený do nádherného dobového oblečení. Hasičskou roškopovskou motorku s příslušenstvím měl za svým traktůrkem připojenou Luděk Urban. Průvod uzavírali občané a chalupáři obce.

Pomalým tempem prošel průvod po roškopovské rovině a u kulturního domu odbočil vlevo podél Olešky a došel až na nově upravené hřiště. Po seřazení před tribunou zahrála Táboranka státní hymnu. Starosta SDH Roškopov p. Červený opět všechny přítomné přivítal a ještě jednou seznámil s programem oslav. Paní starostka Hlostová obdržela slavnostní plakétu a následně se ujala také slova. Následoval místostarosta p. Knap, jenž slavnostně předal panu Railovi čerpadlo, které věnovala firma Signa pumpy Roškopov. S historií obce a organizací všechny přítomné seznámil J. Sucharda st.

Dalším bodem programu bylo krásné vystoupení mažoretek

ze základní školy a ukázky výcviku psů z kynologického centra ze Staré Paky.

Kolem 15. hodiny začala samotná soutěž v požárním sportu. Za ženy se zúčastnila dvě družstva z Roškopova a jedno ze Staré Paky. Za muže soutěžila dvě družstva z Roškopova, dvě ze Staré Paky, Brda a Ústí.

Nejprve se závodilo ve štafetách žen, kdy hned první družstvo – Roškopov I – bylo diskvalifikováno z důvodu upadnutí špičky na kovovou část překážky a ke smůle se tato špička rozpadla na dvě části. Bohužel závodnice byly tak překvapené, že sice štafetu doběhly, ale ulomenou část špičky nechaly ležet na dráze. Po nezdařené štafetě, ve které si parádně vedlo družstvo Roškopov II, si alespoň vynahradily hasičský útok, který se povedl na jedničku. V mužské štafetě měli smůlu závodníci z Ústí a Brda, kteří nenastoupili poté ani k útoku.

Výsledky:

Ženy – Roškopov II, Stará Paka, Roškopov I
Muži – Stará Paka I, Stará Paka II, Roškopov II, Roškopov I, Ústí a Brdo

Při oslavách nezahálely ani historické funkční stříkačky. Členové sboru ze Zboží a Roškopova se po zapálení předem připravené hranice v klidu připravili na boj mezi sebou. Po odstartování se podařilo dopravit vodu z nádrže k ohni roškopovským hasičům.

Po skončení hasičské části oslav se zábava pomalu začala přemísťovat do kulturního domu, kde se opět pod patronací TJ Sokol tančilo při hudbě Petra Fejfara.

Krátce po 22. hodině byl před kulturním domem odpálen krásný ohňostroj, a kdo ještě nebyl po náročném dni znaven, zůstal až do půlnocní tomboly. Všichni, kteří přispěli dobrovolným vstupným, dostali slosovatelnou vstupenku, na kterou mohl každý vyhrát jednu z pěkných cen.

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci celých oslav - všem, kteří obsluhovali ve stáncích na hřišti, obsluze v kulturním domě a báječnému kuchaři Jiřímu Fejfarovi z Myší díry, který se s Evou Jaklovou a Dagmar Wieserovou postarali o večerní občerstvení. Za ozvučení celého hřiště nesmíme zapomenout s díky na Pavla Suchardu z Olešnice.

Dále pak děkujeme za materiální a finanční podporu firmám a osobám: Lohman a Rauscher Nová Paka, AD Typlt Nová Paka, Obecní úřad Stará Paka, Robotron Database Solution Praha, Obis Nová Paka, Paliva Bernat a.s. sklad Nová Paka, restaurace Mája Nová Paka, ČČK Mělník, Barvy-laky Vavrušovi Nová Paka, Signy pumpy Roškopov, Elektro Doubek Nová Paka, Doubravka Důlebová Štikov, Elektro Machek Nová Paka, PC služby Štefan Lázně Bělohrad, Zahradní technika Stuchlík Lázně Bělohrad, Betonárka Novák Nová Paka, Brslílek P. a Janda M. Dvůr Králové nad Labem, TOPA Žalský Stará Paka, VK Speed Jičín, Jednota Nová Paka, Kobit Jičín, Keramika Knap Jičín, Játka Studenec, Ivana Sedláčková Roškopov, Petr Samek Praha, Milena Podzimková Roškopov.

Doufám, že jsem na nikoho nezapomněla, a pokud ano, věřte, že to nebylo úmyslné.

Nejen podle mého názoru se všechna dřina, shánění, ježdění i telefonování vyplatilo a sobota 21. června 2008 bude zapsána do historie Roškopova.

A co nás čeká o prázdninách? Hned 7. července pořádá TJ Sokol Roškopov pro děti i dospělé "prázdninový výlet." SDH Roškopov bude v červenci pořádat tradiční Hasičský víkend a doufám, že nebude chybět ani tradiční nohejbalový "Poutový turnaj."

Všem čtenářům krásné prázdniny přeje Andrea Zuzánková



CVIČENÍ S DĚTMI

Již druhým rokem vedu ve Staré Pace cvičení s dětmi a pořádáme i různé akce. 14. května jsme připravili pro děti stopovanou v Zádušce. Účast byla hojná, děti hledaly papírky a plnily úkoly. Procvičili jsme si protiklady, pohádkové dvojice, malování a na konci stopované nás čekal poklad, který ukrýval sladkou odměnu.

V sobotu 17. 5. jsme se vydali do pohádkového lesa v Rovensku pod Troskami. Jelo nás 12 dospělých a 20 dětí. Takovou účast jsem nečekala! Po minulém ročníku jsme byli zvědaví, co nás čeká. Na startu děti dostaly pamětní listy a sbíraly razítka u pohádkových postav. Letos byl pohádkový les zaměřen na pohádku Kocour v botách. Rodiče měli svými slovy dětem pohádku vyprávět. Po cestě jsme potkali kocoura, pana krále, čaroděje atd. Čekala na nás i jiná pohádková stvoření. Ve skalách měli peklo čerti, viděli jsme loupežníky, Macha a Šebestovou, králíky z klobouku... S krásnými zážitky jsme vyrazili domů. Vrátili jsme se až ve večerních hodinách. Doufám, že těchto akcí podnikneme více. Přeji všem krásné prázdniny a v září zase nashledanou.

Romana Doubková



POŽÁRNÍ OCHRANA A OCHRANA OBYVATEL

Nastává doba zvýšeného nebezpečí požáru. Dobou zvýšeného nebezpečí požáru se rozumí:

- 1/ období mimořádných klimatických podmínek
- 2/ období sklizně a skladování píce, obilovin a slámy

V tomto období není dovoleno:

- 1/ kouření, rozdělávání nebo udržování otevřeného ohně na lesních pozemcích a do vzdálenosti 50 m od okraje lesního pozemku
- 2/ rozdělávání a udržování otevřeného ohně v přírodním prostředí
- 3/ táboření na lesních pozemcích a ve volné přírodě mimo vyhrazené místo
- 4/ odhazování hořících nebo doutnajících předmětů na lesních pozemcích a ve volné přírodě
- 5/ spalování odpadů a dalších hořlavých látek na volném prostranství, jakož i jejich hromadění v blízkosti lesních porostů, polí s obilovinami a pícninami
- 6/ vjezd a stání motorových vozidel na lesních pozemcích

Stručný výtah z nové vyhlášky

Dne 1. července 2008 nabude účinnosti nová vyhláška č. 23/2008 Sb. O technických podmínkách požární ochrany staveb.

Jakých staveb se vyhláška týká

Vyhláška stanoví požadavky pro navrhování a provádění nových staveb, tedy těch objektů, o kterých stavební úřad pravomocně rozhodne v územním řízení, udělí jim územní souhlas nebo k projektové dokumentaci získají souhlasné stanovisko orgánu státního požárního dozoru po nabytí účinnosti této vyhlášky, tedy po 1. 7. 2008.

Co vyhláška mění

Vyhláška přináší vyšší požadavky na vybavení nových rodinných domů a staveb určených pro bydlení zařízením automatické detekce a signalizace /hlásičem požáru/ a také přenosnými hasicími přístroji.

Jaké stavby musí být vybaveny hlásiči požáru

- Rodinný dům, v bytovém domě každý byt
- Stavba ubytovacího zařízení, u které nevzniká požadavek na vybavení EPS
- Stavba sociální péče, u které nevzniká požadavek na vybavení EPS
- Stavba ubytovacího zařízení staveniště. Zde musí být hlásič požáru v každém pokoji i pro ubytování osob a v části vedoucí k východu z ubytovny.

Přenosné hasicí přístroje do nových rodinných domů

Všechny nově postavené rodinné domy budou muset být vybaveny přenosným hasicím přístrojem s minimální hasicí schopností 34A. Údaj je uveden na štítku přístroje. Vyhláška sice pro rodinné domy stanoví přenosný hasicí přístroj na požáry typu A /pevné látky/, ale na trhu existují také přenosné hasicí přístroje splňující povinné minimum, které mají univerzální hasicí náplň určenou nejen pro požáry pevných látek, ale i požáry kapalin (typ B) a plynů (typ C). Občan si nemusí pořizovat přenosný hasicí přístroj přesně s označením 34A. Namísto jednoho se mohou vybavit dvěma nebo více přenosnými hasicími přístroji s menší hasicí schopností, ovšem součet jejich hasicích schopností pro požáry typu A musí dosáhnout alespoň stanovené minimum 34.

Karel Rail, velitel okrsku SDH Stará Paka, člen odborné rady velitelů OSH ČMS Jičín

S P O R T

Fotbal  **Fotbal**  **Fotbal**  **Fotbal**  **Fotbal**

Sezóna dorostu 2007/2008

V sezóně 2007/2008 se naši hráči zapojili do soutěže 1.A třídy dorostu Královéhradeckého kraje. Od začátku soutěže jsme věděli, že pro naše hráče bude těžké se přizpůsobit jinému stylu hry, který se praktikuje v této soutěži. Sice v prvním vystoupení na domácím hřišti asi překvapivě, ale zcela zaslouženě porazili mužstvo Milíčevse, od druhého zápasu se však již projevily naše nedostatky. Po herní stránce naši hráči nějak zvlášť nezaostávali, ale náš nedůraz v osobních soubojích, a to hlavně před vlastním pokutovým územím, nás stál mnoho snadno obdržených branek. Na podzim jsme odehráli ještě několik dobrých utkání, a to zejména na domácím hřišti. Potěšila výhra nad FKM Úpa v poměru 6:2, mrzela remíza se Žacléřím stavem 2:2, když vyrovnávací branku hosté vstřelili pět minut před koncem utkání. Velké zklamání naopak zavládlo po posledním utkání podzimu s týmem Volanova. Soupeř stanovil výsledek zápasu na 3:3 v nastavené minutě utkání. Je třeba podotknout, že remíza byla asi spravedlivá. Takže po podzimní části soutěže družstvo figurovalo na 13. místě tabulky s osmi body a nelichotivým skóre 26:58.

Po zimní přestávce jsme se utkali se stejným soupeřem, s kterým jsme uzavírali podzim. Tedy s Volanovem. Naši hráči

nějak nezaregistrovali, že již hrají soutěžní utkání a zcela zaslouženě prohráli 4:1. Ve druhém utkání s Milíčevsí se naši zlepšili snad o 50 %, ale individuální chyby nás opět, jako již několikrát, stály body a prohráli jsme 3:1. Ve třetím utkání jara jsme doma přivítali soupeře ze sousední Nové Paky. Hráči se na zápas vyhecovali, což bylo na hřišti vidět. Soupeř se do vyložených šancí nedostal, přesto po chybách tentokrát brankáře prohráváme 0:4.

Hráči si však dokázali, že mají na to hrát i s předními mužstvy tabulky. První bod jara jsme získali v utkání s FKM Úpa 1:1. A pak již přišlo první vítězství nad Dolní Brannou v poměru 5:0. Další utkání hrané v Jičíně jsme prohráli v poměru 0:6, přestože i my jsme si vypracovali brankové příležitosti. Ke konci sezóny jsme hráli poměrně solidní zápasy, což se projevilo i ve výsledcích. Domácí vítězství nad Železnicí, Robousy a v posledním kole nad Rudníkem. Vítězství v Sobotce a smolná prohra v Žacléři, kde i po vyloučení našeho hráče se celý druhý poločas hrálo na domácí branku, avšak bez brankového efektu (0:2). Nejméně povedené utkání posledních kol bylo to domácí s týmem Lovčic. Při oslavách 650 let Staré Paky se snad hráči zalekli divácké návštěvy a nic jim ze svého umu neukázali a prohráli 2:7.

Celkově lze sezónu hodnotit poměrně dobře, i když si myslím, že bodový zisk mohl být vyšší.

Ale byla to dobrá zkušenost pro hráče. Děkuji všem hráčům za přístup a za docházku na tréninky i na zápasy.

Dále chci poděkovat hráčům ročníku 1989 což jsou:

Jan Bil, Karel Dunda, Milan Zeleňák, Michal Luňák, Tomáš Typlt, Michal Kuřík - za reprezentaci jak oddílu, tak Staré Paky a popřát jim sportovní i osobní úspěchy. Doufám, že se s nimi setkáme v utkáních družstev mužů.

*Za vedení mužstva Václav Horák
a Zdeněk Dlouhý*



**Pronajměte plochu
na Vašem autě, plotě,
domě k reklamním
účelům a nechte
ji vydělávat.**

**AŽ
5000 Kč
měsíčně
navíc**

**Volejte ihned
490 490 390**

ROK FOTBALOVÉ PŘÍPRAVKY

Pokusím se o krátké zhodnocení fotbalového roku u nejmladších fotbalistů v sezóně 2007 / 2008. Přípravka patřila k věkově nejmladším v probíhající ročníku, a tak jsme čekali umístění v dolní polovině tabulky. Měli jsme na podzim pouze jedinou hráčku, která měla tento rok končit (Dia Vinklářová). Ostatní týmy měly minimálně 4 hráče ročníku 1997. Po skončení podzimní části přeboru jsme skončili na pěkném 5. místě (s náskokem šesti bodů na šestý tým tabulky), měli jsme 7 výher, 4 prohry a skóre 45 : 39. Nestáčili jsme výrazně pouze na družstva Hořic a Žlunice, která byla složena z ročníku 97.

V zimní přestávce jsme trénovali v tělocvičně ZŠ a zúčastnili se několika halových turnajů v Lomnici. Tréninky probíhaly od listopadu 07 do března 08. Chtěl bych poděkovat J. POURŮVI, J. BAJEROVI a J. DYNTRŮVI, kteří vedli tréninky a jezdili po turnajích v době, kdy jsem byl pracovně mimo Starou Paku.

Do jarní části přeboru jsme šli oslabeni o Diu, která skončila. Byla to ztráta, protože patřila na podzim k nejlepším na hřišti.

V jarní části jsme chtěli potrápít týmy, které před námi měly malý náskok, ale závěr jara se nám nevydařil, jak bychom si přáli. Některé zápasy se nám nepovedly po fotbalové stránce (Chomutice), k některým jsme nastupovali oslabeni až o 6 nemocných hráčů (Robousy), někdy nám i přes to, že jsme soupeře nepustili přes půlku, nepřálo fotbalové štěstí (Libáň) a pak i přes prohru byla spokojenost nejen s výsledkem, ale hlavně s bojovností a hrou (Sobotka a Hořice). Ale přes všechny plusy a mínusy se nám podařilo udržet 5. místo s náskokem 1 bodu na šestý tým. Konečná bilance je 10 výher, 2 remízy a 10 proher se skóre 78 : 75. I přes toto je spokojenost, protože všichni bojovali, pomáhali si na hřišti a vytvořili dobrou partu. Těžko chválit jednotlivce, pochvalu zaslouží opravdu všichni. A nejen hráči, ale i rodiče, kteří nám fandili po celou sezónu, jezdili s námi na zápasy, dětem občas "pofoukali" bolístku a hlavně FANDILI. Závěrečný zápas bylo UTKÁNÍ ROKU – RODIČE X DĚTI, které se povedlo a kdo nastoupil, ten nelitoval. To byla správná tečka.

Na závěr bych chtěl popřát dětem pěkné prázdniny, rodičům dva měsíce klidu a pohody a v půlce srpna se sejdeme na tréninku.

Martin Mach – trenér přípravky

Okresní přebor přípravek

22. kolo - 29. 6. 2008

Sokol Chomutice - Sokol Libáň	1 : 1
SK Sobotka - Jiskra Hořice	1 : 2
Sokol Stará Paka - Třešňový květ Žlunice	3 : 10
Staré Místo - Sokol Železnice	1 : 1
Sokol Lužany - SK HOŠEK Robousy	3 : 0
FC VTJ Milíčevy - Kopidlno	0 : 13

KONEČNÁ TABULKA

Pořadí	Záp.	v	r	p	Skóre	Rozdíl	Body
1. Jiskra Hořice	22	21	1	0	160:10	150	64
2. Třešňový květ Žlunice	22	17	2	3	131:26	105	53
3. Kopidlno	22	16	1	5	95:18	77	49
4. SK Sobotka	22	15	4	3	85:12	73	49
5. Sokol Stará Paka	22	10	2	10	78:75	3	32
6. Sokol Železnice	22	10	1	11	43:39	4	31
7. Sokol Lužany	22	9	2	11	45:63	-18	29
8. SK HOŠEK Robousy	22	9	1	12	54:70	-16	28
9. Sokol Chomutice	22	6	3	13	21:52	-31	21
10. Sokol Libáň	22	6	2	14	52:97	-45	20
11. Staré Místo	22	1	2	19	19:162	-143	5
12. FC VTJ Milíčevy	22	1	1	20	20:179	-159	4



OHLÉDNUTÍ ZA PRÁVĚ SKONČENÝMI MISTROVSKÝMI SOUTĚŽEMI FOTBALISTŮ V ROČNÍKU 2007 – 2008

V tomto ročníku reprezentovalo Starou Paku pět mužstev. "A" mužstvo dospělých a dorost v krajských soutěžích, "B" muži, žáci a přípravka v rámci okresu. "Áčko" mužů postoupilo do krajské 1B třídy poprvé ve své historii, po vítězství v okresním přeboru. Vstup do této soutěže byl impozantní, nováčkovský elán v kombinaci se zkušeným kádrem hráčů vynesl mužstvo po podzimní části na první místo v tabulce. Varování, že vše nepůjde stále tak hladce, přineslo už na podzim předehrávané první jarní kolo a v něm vysoká domácí porážka se Žaclěrem. Navíc z mužstva odešli hostující hráči (Jančák, Dufek, Filip), což se ukázalo jako větší ztráta, než se původně předpokládalo, nově příchozí hráči je plně nenahradili. A tak výsledkem pokračujících kolísavých výkonů bylo až desáté místo v jarní části soutěže, což stačilo na celkové páté místo a ztrátu možnosti hrát o příčky nejvyšší. V každém případě je však toto umístění velkým úspěchem, i když po podzimu se jistě myslelo výše. Vždyť před Staropackými skončila pouze mužstva dříve hrající vyšší soutěže (Hořice, Žaclěr), vítězné "B" mužstvo Nového Bydžova, které profitovalo z účasti divizních hráčů svého "Áčka", a Hlušice, které s Bydžovem hráčsky spolupracují. Ve dvou kritériích se mužstvo dokonce umístilo na prvním místě. Nastřílelo nejvíce branek (72) a dosáhlo nejvyššího vítězství na hřišti soupeře (v Robousích 1:9). Trenéra Drusana a výbor čeká přes krátkou letní přestávku mužstvo zkonsolidovat, případně doplnit a motivovat hlavně k vyrovnaným výkonům. Pokud se to povede, pokus o postup číslo dvě může přijít, i když nový soutěžní ročník bude ještě kvalitnější, z vyšší soutěže do této skupiny sestoupila mužstva Miletína, Kosiček a Rudníku, těžkým soupeřem budou třeba i postupující Janské Lázně (kádř zde tvoří bývalí hráči Trutnova).

Z ostatních domácích mužstev se dorostenci na poslední chvíli zachránili v krajské soutěži, muži "B" vybojovali postup do okresního přeboru, přípravka skončila na pěkném pátém místě, a tak asi jen žáci s předposledním místem spokojeni nejsou. Oddíl však udělal hodně práce i v mimosportovní činnosti, za zmínku stojí oplocení tréninkové umělé plochy a odvodnění prostoru za kioskem. Škoda jen, že brigádníci se rekrutují pouze ze stále stejného okruhu obětavců. Závěrem je třeba poděkovat všem hráčům, trenérům, funkcionářům a věrným fandům a také obecnímu úřadu za podporu TJ SOKOL a vyslovit přání dalšího úspěšného rozvoje Staropackého fotbalu.

Okresní soutěž mužů

26. kolo - 21. 6. 2008

Třešňový květ Žlunice "B" - Sokol Jičíněves "B"	8 : 4
Sportovní klub Miletín "B" - Kopidlno "B"	0 : 2
Sokol Chomutice - FC AMA Žeretice	1 : 0
Sokol Stará Paka "B" - Sokol Dětenice	3 : 2
Staré místo "B" - SK Češov	1 : 1
Volno: FC Kacákova Lhota, SKP Valdice "B"	

KONEČNÁ TABULKA

Pořadí	Záp.	v	r	p	Skóre	Rozdíl	Body
1. Kopidlno "B"	22	17	4	1	76:23	53	55
2. Sokol Dětenice	22	14	4	4	67:34	33	46
3. Sokol Stará Paka "B"	22	12	3	7	84:55	29	39
4. Sokol Chomutice	22	9	8	5	41:31	10	35
5. SKP Valdice "B"	22	10	4	8	42:46	-4	34
6. FC AMA Žeretice	20	8	5	7	36:36	0	29
7. Třešňový květ Žlunice "B"	22	7	5	10	58:61	-3	26
8. Sportovní klub Miletín "B"	22	7	4	11	53:64	-11	25
9. FC Kacákova Lhota	22	6	5	11	44:68	-24	23
10. SK Češov	20	5	5	10	40:48	-8	20
11. Staré Místo "B"	22	4	3	15	34:71	-37	15
12. Sokol Jičíněves "B"	22	3	6	13	29:67	-38	15



Společným fotem se vracíme k derby "doleňáci - hořeňáci", které se uskutečnilo 31. 5. 2008 v rámci Sportovního dne.

Nádražní 111
 507 91 Stará Paka
 Tel.: 493 760 711
 493 760 712
 Fax: 493 760 719
 E-mail: zakazky@fitos.cz
 URL: www.fitos.cz

TISKÁRNA



REKLAMNÍ TISKOVINY

BROŽURY

PLAKÁTY - LETÁKY

DROBNÝ MERKANTIL

POTISK TAŠEK

offset do formátu A2
 sítotisk do formátu B1
 výsek do formátu B1
 plnobarevná kopírka A3
 tisk čárového kódu
 samolepky kusové
 samolepky na kotouči
 termotransfer
 kartonáž
 oboustranná laminace A3, A2